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1.O GRADSKOJ KNJIŽNICI PAKRAC

Gradska knjižnica Pakrac samostalna je ustanova, izdvojena 1999. godine iz
dotadašnje krovne institucije, Pučkog otvorenog učilišta Pakrac, koje je bilo generator
za izdvajanje još dviju kulturnih ustanova važnih za današnji kulturni život Pakraca –
Muzeja grada Pakraca i Osnovne glazbene škole Pakrac. Osnivač Knjižnice je Grad
Pakrac. Nakon izdvajanja Knjižnica je nosila naziv Samostalna narodna knjižnica i
čitaonica Pakrac, a prvi ravnatelj bio je Zvonimir Kobetić. Početkom 2008. Zvonimira
Kobetića na mjestu ravnatelja nasljeđuje Monika Lucić Fider, a ravnateljsku dužnost
obavlja i danas – sukladno objavljenom i provedenom javnom natječaju objavljenom
17. listopada 2023. ( https://pakrac.hr/javni-natjecaj-za-izbor-i-imenovanje-
ravnatelja-ravnateljice-gradske-knjiznice-pakrac-2/) nakon kojega ju je Gradsko
vijeće Grada Pakraca imenovalo na mandat od četiri godine, Odlukom o imenovanju,
Klasa: 612-04/23-01/4, Ur.broj: 2177-9-10/04-23-5, od 28. studenog 2023. (
http://knjiznica-pakrac.hr/wp-content/uploads/2024/02/Odluka-o-imenovanju-
ravnateljice-GKP.pdf ). 

Gradska knjižnica Pakrac (u ostatku Izvješća: Knjižnica) djeluje u skladu s odredbama
Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 98/19), UNESCO-vom Manifestu za
narodne knjižnice i drugim zakonskim aktima i pravilnicima koji pobliže reguliraju
knjižničnu djelatnost. Nastojimo biti mjesni prilaz znanju, mjesto koje osigurava
osnovne uvjete za cjeloživotno učenje, slobodan i neometan pristup knjižničnom
fondu, formalno i neformalno obrazovanje, neovisno odlučivanje i kulturni razvoj
svakog pojedinca i svih društvenih skupina, kvalitetno, edukativno i kreativno
provođenje slobodnog vremena svih pojedinaca bez obzira na dob, spol, naciju, vjeru
i rasu. Knjižnica uz svoju redovnu djelatnost, raznolikim i brojnim programima nastoji
biti potpora svim pojedincima i udrugama kao mjesto promicanja kulture, književnosti
i baštine. 
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O GRADSKOJ KNJIŽNICI PAKRAC1.

poticanje i širenje opće i stručne naobrazbe i stalnog usavršavanja, znanstvenog
rada i kulturno-informacijskih potreba stanovništva 
poticanje čitanja i podučavanje korisnika za bolje korištenje svih vrsta publikacija
te novih tehnologija pohrane i prijenosa informacija
organizaciju zavičajne zbirke 
obavljanje međuknjižnične posudbe
samostalno ili u suradnji s drugima promicanje knjige i ostalih medija, organiziranje
književnih priredbi, predavanje, tribina, izložbi i drugih oblika promicanja interesa
za svoju građu i kulturno-edukativnu djelatnost u cjelini 
rad s mladim korisnicima (malom djecom, djecom predškolskog i školskog
uzrasta) kroz pričaonice, igraonice, radionice i aktivnosti za djecu i mlade, prigodne
i povremene akcije
digitalizaciju knjižnične građe 

Knjižnica obavlja i druge poslove knjižnične djelatnosti utvrđene zakonom i ovim
Statutom, kao i ostale zadaće i poslove kojima se promiče njezina kulturna,
obrazovna, stručna i znanstvena funkcija. Od uređenja prostora preko komunikacije s
korisnicima, medijima, Osnivačem, Ministarstvom kulture – Knjižnica svoju djelatnost
želi obavljati što kvalitetnije, nastojeći iz godine u godinu ne samo zadržati postojeću
razinu nego ju i unaprijediti. 
U skladu sa svim navedenim, radili smo i tijekom 2023. godine što će se nastojati
prikazati u ovom Izvješću. 
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Djelatnost ustanove je knjižnično-informacijska djelatnost, koja obuhvaća osobito:
obavljanje knjižnične djelatnosti i zadovoljavanje potreba za knjižničnom građom i
informacijama korisnika s područja grada Pakraca i okolnih naselja
nabavu, stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe, te provođenje mjera
zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro
izradu biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala
sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka
omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima prema
njihovim potrebama i zahtjevima
osiguravanje korištenje i posudbe knjižnične građe, te protok informacija
poticanje i pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih
pomagala i izvora
vođenje dokumentacije o građi i korisnicima



 U usporedbi s prošlom godinom došlo je do promjena u organizacijskoj strukturi
Knjižnice, kad je u pitanju broj zaposlenika - naime, došlo je do smanjenja broja
zaposlenih - s 31.12.2023. u Knjižnici su zaposlene 3 osobe, na puno radno vrijeme, u
odnosu na dosadašnja 4 zaposlenika. 

2.1. Ravnatelj Knjižnice 
Sukladno Statutu Knjižnice, ravnatelj je voditelj Knjižnice i njegova zadaća je
organizirati i voditi stručni rad i poslovanje Knjižnice, zastupati Knjižnicu u javnosti i
odgovarati za zakonito i savjesno obavljanje te funkcije. Ravnateljica Knjižnice tijekom
izvještajnog razdoblja je Monika Lucić Fider, dipl.knjižničar i prof. hrvatskog jezika i
književnosti. 

2.2. Zaposlenici Knjižnice - stanje s 31.12.2023.
Knjižnica zapošljava ukupno 3 djelatnice, od toga su 2 stručno knjižničarsko osoblje, i 1
djelatnicu u kategoriji ostalo osoblje i to: 

· Diplomirani knjižničar / knjižničar (VSS)

Monika Lucić Fider / ravnateljica 
*položen stručni ispit za

diplomiranog knjižničara /
knjižničara 

Pomoćni knjižničar / knjižničarski tehničar
(SSS)

Sanja Savi *
*položen stručni ispit za zvanje

pomoćnog knjižničara /
knjižničara

Spremačica / dostavljačica (SSS) Gordana Janža 
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2.3. Financiranje Knjižnice

Knjižnica se financira iz više izvora – proračunskih sredstava osnivača, Grada Pakraca,  
iz sredstava Ministarstva kulture i medija RH - namjenski po po odobrenim
programima koje Knjižnica prijavljuje na Javni poziv za predlaganje potreba u kulturi,
iz vlastitih prihoda ostvarenih iz naplate članarina i zakasnina te iz ostalih sredstava  
(natječaji, projekti). 
U financijskom izvješću detaljnije će se razraditi financijski okvir, prihodi i rashodi u
2023. godini, no na ovome ćemo mjestu detaljnije reći nešto o odobrenim sredstvima
za programe i projekte koje je Knjižnica prijavljivala i za koje se osiguralo financiranje: 
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Naziv programa Sredstva iz: Odobreni iznos

Nabava knjižne i neknjižne građe
Ministarstvo kulture

i medija RH 6.370,69 EUR

Otkup knjiga - novi model
Ministarstvo kulture

i medija RH

Knjige liječe - biblioterapijske
radionice u Gradskoj knjižnici Pakrac 

Ministarstvo kulture
i medija RH

663,61 EUR

COOLturno ljeto Ministarstvo kulture
i medija RH

398,17 EUR

8.300,00 EUR

Nabava audio opreme Ministarstvo kulture
i medija RH

1.327,23 EUR

Multipak 2023. Požeško-slavonska
županija

660,00 EUR

Nabava knjižne i neknjižne građe Grad Pakrac 3.982,00 EUR



2.4. Radno vrijeme Knjižnice

Knjižnica je za korisnike otvorena u prosjeku 40 sati tjedno, uz jednu radnu subotu u
svakom mjesecu, čime se dostiže željeni minimum propisan Standardima za narodne
knjižnice u RH. Ponedjeljkom i četvrtkom Knjižnica radi od 10 do 18 sati, dok utorkom,
srijedom i petkom radi od 7,30 do 15,30. Smatramo kako ovakvim radnim vremenom
uspijevamo pokriti potrebe svih korisnika, budući da još uvijek nemamo kapacitete
dovoljne za cjelodnevnu otvorenost – iako opravdano možemo tvrditi kako
cjelodnevna otvorenost Knjižnice ne bi nužno značila i povećanje kvalitete rada,
budući da mi kvalitetu postižemo i u ovom radnom vremenu koje obogaćujemo
velikim brojem aktivnosti i događanja koja se odvijaju u Knjižnici. U navedeni prosjek
radnog vremena ne ulazi vrijeme tijekom kojeg se odvijaju različiti programi
organizirani u Knjižnici – radionice, predavanja, predstavljanja knjige, projekcije
filmova itd. – koji se ponajviše organiziraju i odvijaju van radnog vremena Knjižnice za
korisnike, u poslijepodnevnim i večernjim satima. 
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Financijer Odobreni iznos

3. PROSTOR I OPREMA KNJIŽNICE

Naša knjižnica djeluje na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 1,  u prostoru stambeno-
poslovne zgrade, na ukupno 385 m2 površine. Prostor je smješten u samom centru
grada, što je veliki plus za smještaj knjižnice, no postoji i dosta manjkavosti ovog
prostora. Prostor je dosegao gornju granicu po pitanju smještaja građe, a nedostatak
spremišnog prostora za građu postavlja se kao velik problem. Knjižnica se nalazi na
prvom katu zgrade, što znači da nemamo omogućen pristup hendikepiranim
osobama, što je u današnje vrijeme veliki minus za jednu ustanovu. S obzirom na
činjenicu da unazad 12 godina redovito pročišćavamo fond, radimo redovnu reviziju i
otpis knjižnične građe te osiguravamo sredstva za nabavu opreme, možemo tvrditi
kako sadašnji prostor Knjižnice „diše“ i kako se od nekoć neatraktivnog i zastarjelog i
pretrpanog prostora, uspio stvoriti prostor ugodan za korisnike i adekvatan za
održavanje različitih programa i događanja. 
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Knjižnica stručni rad – obradu, posudbu, razduživanje, statističku obradu podataka
obavlja u knjižničnom programu Metelwin, za koji je sklopljen i ugovor o mjesečnom
održavanju. Sav fond Knjižnice stručno je obrađen, a katalog Knjižnice dostupan i
pretraživ na webu putem poveznice 
Navedenih 385 m2 podijeljeno je na sljedeće prostorne cjeline: 

Središnji info i posudbeni pult 
Odjel za odrasle 
Prostor Zavičajne i Referentne zbirke
Dječji odjel s igraonicom 
Čitaonica 

 

Broj osobnih računala za korisnike

Broj osobnih računala za zaposlenike

Broj pisača 

Broj multifunkcijskih uređaja

Broj ostale opreme (televizor, projektor i sl. ) 

3

3

2

2

6

http://www.knjiznica-pakrac.hr/katalog/
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4.1. Nabava knjižne i neknjižne građe u 2023. 

Nabava knjižne i neknjižne građe u našoj knjižnici i tijekom 2023. godine obavljala se
sredstvima za nabavu Ministarstva kulture (sredstva ostvarujemo prijavom na Poziv za
predlaganje programa javnih potreba u kulturi), programom otkupa knjiga Ministarstva
kulture, sredstvima za nabavu građe koja osigurava naš osnivač, Grad Pakrac i vlastitim
sredstvima Knjižnice. U 2023. godini nabavljeno je ukupno 1060 svezaka knjiga, od toga je
kupljeno 612 svezaka, otkup MKM bio je 411 svezak, dok se darom pribavilo 37 svezaka,
ponajviše za potrebe Zavičajne zbirke. Ukupna vrijednost nabave iznosila je 76.000,00 kn. 
Sva sredstva osigurana za nabavu u izvještajnom su razdoblju u potpunosti namjenski
utrošena i podnesena su izvješća Ministarstvu kulture i medija. 

Otkup 
MKM i dar Kupljeno 

Ukupno

Knjige 

Igračke i
didaktičke igre

612 448 1060

10 -

SVEUKUPNO
NABAVA

1070

Ukupno

10

4. KNJIŽNIČNI FOND 



  
  UKUPNO 

  

  Knjige / u otvorenom
pristupu

  

  Broj
  svezaka

  

31 285

Časopisi 
  

  Broj
  svezaka

  

17

  Audiovizualna građa 
  

Broj fizičkih jedinica 705

od toga zvučna knjiga
    Broj fizičkih jedinica

  28
  

  Igračke i didaktičke igre 
  

  Broj fizičkih jedinica
  48

  

  Digitalizirana građa 
  

  Broj digitaliziranih jedinica 
  

  1 /
  Pakrački vjesnik 

  

   
  

  Broj
  stranica / datoteka

  

  1637
  

   
  

  Veličina
  u MB 

  

  3453
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4.2. Stanje fonda na 31.12.2022.

VRSTA GRAĐE KOLIČINA
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4.3. Redovni godišnji otpis građe 

Zbog povećanog opsega posla u 2023. godini i smanjenja broja zaposlenika Knjižnica nije
provodila redovni godišnji otpis građe. No, otpis oštećenih, dotrajalih i izgubljenih knjiga
svakako će se obaviti tijekom 2024. godine, kako bi fond bio pročišćen a postojeći prostor
oslobođen za nove knjige koje se nabavljaju. 

4.4. Najčitaniji naslovi u 2023. 

Budući da se rad Knjižnice u potpunosti odvija automatizirano, u knjižničnom programu
Metelwin, s pouzdanošću možemo i prezentirati statističke podatke o kolanju i posudbi
građe i posjetima korisnika, pa tako možemo i napraviti top liste najčitanijih knjiga - knjiga
koje su imale najveći broj posudbi u izvještajnom razdoblju. Top liste najčitanijih naslova
objavljujemo na svojim društvenim mrežama - FB i IG, te na našoj web stranici. Uglavnom
je riječ o popularnoj književnosti - beletristici / žanrovskim romanima (povijesni ljubavni,
kriminalistički, trileri), ali i knjigama s područja putopisne proze i popularne psihologije. 
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Broj aktivnih posuđivača s registriranom posudbom u
izvještajnom razdoblju - korisnik koji je posudio barem jednu
jedinicu građe u izvještajnom razdoblju 

   
  

570

Ukupan broj aktivnih korisnika prema statusu članstva u
izvještajnom razdoblju 

692

      

80od toga, broj novoupisanih korisnika 

510od toga, broj korisnika koji su obnovili članstvo u izvještajnom 
razdoblju 

98

Broj aktivnih korisnika prema vrsti u izvještajnom razdoblju

      

688

Broj djece (do 14 godina) 192

Broj mladih (od 15 do 17 godina) 44

54

Broj odraslih (od 18 do 65 godina) 398

Broj starijih (preko 65 godina)

od toga, broj korisnika kojima vrijedi članstvo u izvj.razdoblju 

od toga, broj učlanjenih pravnih osoba 4

5. KORISNICI KNJIŽNICE 

5.1. Statistički podaci o korištenju usluga Knjižnice  
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Broj AKTIVNIH korisnika prema spolu      
  

      

688

Broj žena 491

197Broj muškaraca

Ukupan broj posudbi u izvještajnom razdoblju    
  

      

13 362

Posudbe u knjižnici 12

Posudbe izvan knjižnice 13 350

Međuknjižnična posudba - ukupno zahtjeva 

      

34

Broj zahtjeva zaprimljenih od drugih knjižnica 8

Broj zahtjeva upućenih drugim knjižnicama 21

Ukupan broj fizičkih i virtualnih posjeta knjižnici u izvještajnom
razdoblju

      

20 074

Broj fizičkih posjeta 5 311

Broj virtualnih posjeta (web stranica i e-katalog Knjižnice) 14 763
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Broj knjižničnih događanja u izvještajnom razdoblju    
  

      

109

Broj knjižničnih događanja za djecu i mlade 64

45Broj knjižničnih događanja za odrasle

Ukupan broj posjetitelja knjižničnih događanja u izvještajnom
razdoblju 

   
  

      

2 288

Broj posjetitelja knjižničnih događanja za djecu i mlade 1 088

Broj posjetitelja knjižničnih događanja za odrasle 1 200

5.2. NAJ čitatelji Knjižnice 

Svake godine naša Knjižnica tijekom programa Noći knjige nagrađuje NAJ čitatelje u
nekoliko kategorija - predškolci, osnovna škola, srednja škola, odrasli, umirovljenici i
obiteljska. U obzir se ponajviše uzimaju statistički podaci o posudbama i pročitanim
knjigama, ali i drugi pokazatelji poput aktivnosti unutar knjižnice, suradnji pri realizaciji
različitih programa, sugestijama i komunikaciji s djelatnicima Knjižnice i slično. Na ovaj
način želimo doprinijeti još boljoj povezanosti korisnika s Knjižnicom i postići to da se
osjećaju u Knjižnici ugodno, dobrodošlo i važno, potičući istovremeno čitanje kao
društveno važnu aktivnost. 

      

NAJ čitatelj - 
predškolci

Otto Grčević

NAJ čitatelj - 
Osnovna škola

Dora Perčin

NAJ čitatelj - 
srednja škola

Kristian Matijević

NAJ čitatelj - 
odrasli 

Ivana Mirt

      

NAJ čitatelj - 
umirovljenici

Ana Lovrić 

NAJ čitatelj - 
obiteljska

obitelj Sudar /
Pavičić  
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6. KNJIŽNICA U GRADU - KALENDAR DOGAĐANJA U 2023.

Kroz ovaj segment izvješća osvrnut ćemo se na važnu poziciju koju je naša Knjižnica stekla na
kulturnoj karti Grada Pakraca, izgrađenu dugogodišnjim kvalitetnim radom, angažmanom i
posebice entuzijazmom djelatnika, suradnjom s brojnim gradskim ustanovama, udrugama i
pojedincima na planiranju i realizaciji programa, projekata i aktivnosti. Knjižnica djeluje na
brojnim programskim područjima - poticanju čitanja i rane pismenosti, književnosti, edukacije,
glazbe, filmske umjetnosti, znanosti. 

Takvim djelovanjem i aktivnostima trudimo se što kvalitetnije ispuniti viziju naše ustanove, a to
je biti mjesto unutar kojeg će svim građanima Pakraca, ali i šire biti dostupne raznolike i
kvalitetne informacije i različiti kulturni sadržaji koji su osnove za cjeloživotno učenje. Želimo
dokazati da i manje sredine poput Pakraca mogu zauzeti mjesto na kulturnoj mapi Hrvatske,
prije svega kvalitetnim promišljanjem, planiranjem i realizacijom kulturnih programa, projekata i
aktivnosti. I u 2023. godini nastavili smo s programima kojima obilježavamo važne manifestacije
u knjižničnoj djelatnosti – Noć knjige i Mjesec hrvatske knjige, sudjelovali smo u programu
Dana grada Pakraca, Sajma Slavonski banovac, a posebno ističemo tri programa čiji smo, u
suradnji s pakračkim kulturnim ustanovama, Muzejom i Osnovnom glazbenom školom, idejni  
začetnici i organizatori – to su COOLturno ljeto, te Multipak i manifestacija Tragom Jankovića. 

Naša knjižnica uistinu ulaže velik trud u odnos koji gradi sa zajednicom – kulturna, edukacijska i
animacijska djelatnost iz godine u godinu sve su bogatije, trudimo se biti na raspolaganju svim
korisnicima, kvalitetno komunicirati s korisnicima, medijima i partnerima. Sve navedeno daje
nam za nadati se kako će takav potencijal Knjižnice još bolje zaživjeti u budućnosti – u prostoru
koji se planira za novu knjižnicu i Muzej grada Pakraca – Spahijski podrum. Prostor je to koji će
na najbolji mogući način objediniti sve ono što knjižnica i muzej rade proteklih godina, ali i dati
novi zamah za buduće projekte i programe u našoj zajednici. Predstavit ćemo vam kalendar
događanja u protekloj 2023. godini, osvrćući se tekstom i fotografijama na sve ono zanimljivo
što se u našem gradu događalo, a u čemu smo aktivno sudjelovali.
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SIJEČANJ

webinar / CSSU - centar za stručno usavršavanje knjižničara 
19.1. - u suradnji s Udrugom za zaštitu životinja Zmijolovac i Planinarskim društvom Psunj
organizirali smo  i ugostili predavanje „Mala građanska akcija prevencija ugriza zmija“ koji je
dio projekta „Razvojem OCD-a do razvoja lokalne zajednice“, predavač Darko Karamazan  
Noć muzeja 2023. - podrška i pomoć u uređenju prostora i sadržaja 
radionica projekta “Sam svoj influencer” - voditeljice Katarina Ruškan Simić i Ivana Širac /
ZAVRŠNA RADIOONICA 
redovna nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova
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VELJAČA

poticanje učlanjenja u knjižnicu / društvene mreže 
domaćini godišnje redovne skupštine Povijesnog društva Pakrac Lipik 
organizirana nagradna igra / FB Knjižnice 
posjet učenika OŠ braće Radića Pakrac - produženi boravak / organizirana čitaonica i
radionica na temu Valentinova 
PRAZNICI U KNJIŽNICI - potaknuti dobrim odazivom kakav imamo tijekom dosadašnjih
izdanja COOLturnog ljeta, odlučili smo se sličan princip primijeniti i na zimske praznike u
veljači. Osmislili smo organizirani program i aktivnosti tijekom zimskih praznika za naše
osnovnoškolce (20.2. - 24.2.) - radionice, projekcije filmova, društvene igre, književni kviz...
16. Tjedan psihologije u Hrvatskoj - predavanje Nataše Major, prof. psihologije: "Obogatimo
djecu”



Dan žena - prigodna izložba tematskih knjiga 
početak novog ciklusa redovnog programa za djecu (predškolce i mlađe osnovnoškolce) -
Čitaonica četvrtkom - vođena čitaonica kvalitetnih slikovnica i knjiga za djecu, nakon koje
slijedi povezana kreativna aktivnost. Cilj programa je kontinuirano stvarati buduće čitatelje koji
će znati prepoznati i izabrati kvalitetnu slikovnicu i knjigu, poticanje čitanja i usvajanje
predčitalačkih navika kod djece, ali i percipiranja knjižnice kao poželjnog i ugodnog mjesta za
provođenje slobodnog vremena. Program se održava svakog četvrtka na Dječjem odjelu
knjižnice, od 17 h. Program vodi i priprema zaposlenica Knjižnice - knjižničarska tehničarka
Sanja Savi 
Kviz znanja o povijesti i baštini grada - (Ne)Poznati Pakrac - uz Dan grada Pakraca -
suradnja Gradske knjižnice Pakrac i Muzeja grada Pakraca 
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OŽUJAK



DAN GRADA PAKRACA - sjajno posjećeno gostovanje Stipe Božića - predavanje o Himalaji i
predstavljanje knjige Penjačevi zapisi 
projekt Kultura u akciji - Knjižnica je projektni partner Močvarnom laboratoriju iz Zagreba, a u
sklopu projekta sjajne radionice za srednjoškolce besplatno dolaze u Pakrac / 20.3. održana
je Debatna radionica, voditeljica Gabrijela Martić. U suradnji s profesoricom hrvatskog jezika
u SŠ Pakrac, Tamarom Vujanić, odazvao se velik broj aktivnih i zainteresiranih srednjoškolaca
23.3. - CSSU webinar za stručno usavršavanje knjižničara 
24.3. - posjet učenika 1. c razreda Srednje škole Pakrac / profesorica Marina Grčević 
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...OŽUJAK



webinar CSSU - stručno usavršavanje 
19.4. - projekt Kultura u akciji - Lutkarska radionica za učenike Srednje škole Pakrac -
voditeljica Lidija Kraljić 
Čitaonica četvrtkom - svakog četvrtka u 17 h 
Tjedan cjeloživotnog učenja - suradnja s Društvom Mađara i POU Obris - otvoren mađarski
kutak u knjižnici 
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TRAVANJ



Noć knjige 2023. - tradicionalno uključivanje u nacionalnu manifestaciju koja promiče knjige,
čitanje i hrvatsku književnost i baštinu. Naša knjižnica je bogatim programom za sve uzraste
učinila knjižnicu mjestom susreta, edukacije i zabave. Uz popuste za učlanjenje, nagrađivanje
NAJ čitatelja, Ivana Marin predstavila je novi projekt podržan od Ministarstva kulture - Knjige
liječe:biblioterapijske radionice za odrasle, Krešimir Vacek i Kristijan Tutić održali su
predavanje o AI - umjetnoj inteligenciji, predstavili smo novi roman Danijela Špelića i za kraj
uživali u sjajnoj svirci Severine Popov i Matka Šuperine. 
Dani medijske pismenosti - suradnja s nastavnicom OŠ braće Radića, Nikolinom Zanetti -
projekcija filma za 8. razred 
radionica Data Detox za srednjoškolce i osnovnoškolce - voditeljice Jelena Ivanović i Karolina
Štula 
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...TRAVANJ



5.5. - 28. godišnjica VRO Bljesak - suradnja s Udrugom hrvatske policije branitelja Pakraca i
Lipika, Muzejom grada Pakraca - predstavljanje knjige predstavljanje knjige
"Pobuna.Okupacija.Poraz. - Zapadna Slavonija 1990. - 1991.", 5. svibnja (petak), u prostoru
Gradske vijećnice u kompleksu Janković, s početkom u 18 sati.
10.5. - predstavljanje knjige  pod nazivom "Popisi Pakračkog sandžaka 1565. i 1584." koju je
prevela i priredila dr.sc. Fazileta Hafizović.
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SVIBANJ



Čitaonica četvrtkom - svakog četvrtka u 17 h na Dječjem odjelu 
11.5. - suradnja s udrugom Studio za yogu Chandra yoga - projekt Povratak prirodi -
gostovanje Željke Klemenčić, predstavljanje knjige ZELEN 
12.5. - projekt Povratak prirodi - izrada prirodne kozmetike i sredstava za čišćenje,
voditeljice Stanislava De Zan i Manuela Papić 
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...SVIBANJ



MULTIPAK 2023. / Manifestacija je održana 2023. godine ponovno s bogatim i raznolikim
programom. Ovu već tradicionalnu manifestaciju zajedničkim snagama već više od desetljeća
organiziraju Muzej grada Pakraca, Gradska knjižnica Pakrac i Robertoshop, a sve to uz veliku
podršku Grada Pakraca, a ove godine i financijsku podršku PSŽ. Zanimljive edukativne
radionice, edukativna predavanja, projekcije recentnih dokumentarnih filmova, koncerti te
velika hi-fi izložba obilježile su i jedanaesti po redu Multipak. Niz zanimljivih događanja su kroz
cijeli tjedan obogatile kulturni život grada, a mi ističemo vrlo uspjele slušaonice s učenicima
nižih razreda Osnovne škole koje su bile edukativne, zabavne, a na kraju i rasplesane, zatim
izvrsnu likovnu izložbu otvorenu u muzeju pod nazivom Harmonija pokreta slikarice Kristine
Mareković, odlične edukativne radionice te koncert požeškog benda ELECTRIC CORN na
otvorenom u dvorištu vlastelinskog kompleksa Janković.
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LIPANJ 
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KNJIGE LIJEČE - biblioterapija za odrasle / projekt podržan od Ministarstva kulture i medija.
Podrazumijeva sastanke članova biblioterapijske grupe (jednom mjesečno)   u prostoru
knjižnice, kroz birane teme i odabrane dijelove književnih djela raspravlja se i radi na
postizanju ciljeva projekta, a to su poticanje svrhovitog čitanja, razvijanje kritičkog mišljenja i
kreativnosti te samoizražavanja, jačanje komunikacijskih vještina i percipiranje knjiga kao
ljekovitih (načina) za upoznavanje sebe. 
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LIPANJ / SRPANJ

COOLturno ljeto 2023 / 15.6. – 15.7. 2023.
COOLturno ljeto je manifestacija s kojom smo započeli 2018. i to ponovno u suradnji s
Muzejom grada Pakraca te Osnovnom glazbenom školom Pakrac. Ideja je od početka bila da
se raznovrsnim kulturnim, edukativnim ali i zabavnim programom obogati slobodno vrijeme
djece koja su u ovo vrijeme na ljetnim praznicima. 2023. godine program je bio zaista
raznovrstan, mnoštvo radionica i drugih kulturnih događanja koji ovaj put nisu bili rezervirani
samo za djecu. Lipanj i srpanj u Pakracu su zaista obilovali kulturnim i zabavnim događanjima.
Ono što nas još uvijek ugodno iznenadi jest posjećenost svih ovih sadržaja što je pokazatelj
kako su ovakvi programi izuzetno potrebni i korisni i u ljetnim mjesecima. Program je bio
prepun edukativnih i zabavnih radionica, održali smo i izuzetno uspješan Kulturni piknik
sudjelovali smo na Subotnjim špicama te ponovno osmislili i održali izuzetno uspješan i
posjećen Ljetni pub kviz.
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LIPANJ / SRPANJ  - COOLturno LJETO 



Dječji dan na Omanovcu / 9.9.2023.
Zadnji vikend u rujnu već nekoliko godina rezerviran je za manifestaciju „Pozdrav ljetu“ koja se
održava na omiljenom pakračkom izletištu – Omanovcu. 2023. godine uslijed raznih nesretnih
okolnosti ovo događanje je održano nešto kasnije i pod nazivom Dječji dan na Omanovcu, a
bio je cijeli posvećen prerano preminulom Zoranu Milakoviću Zoki. Muzej je sudjelovao u
programu sa uređenim kutkom za igranje i organiziranjem različitih aktivnosti za djecu na
otvorenom kroz suradnju s Gradskom knjižnicom Pakrac.
Tragom Jankovića, 2023. / 23.9.2023.
Knjižnica, Muzej i Osnovna glazbena škola Pakrac te Društvo Mađara Pakrac  po već šesti put
organizirali su događanje oživljene povijesti pod nazivom „Tragom Jankovića“. Obitelj
Jankovići daruvarski neizmjerno je zadužila ovaj kraj kroz cijelo stoljeće koliko je pakračko
vlastelinstvo bio njihov posjed. Svojim djelovanjem unaprijedili su ovaj kraj na različite načine.
Muzej grada Pakraca i Osnovna glazbena škola djeluju u prostorima nekadašnjeg središta
pakračkog vlastelinstva u Dvorištu Janković. Sa željom da što više promoviramo povijest i
značaj ove obitelji, ali i Pakrac u vrijeme od prve polovice 18. do sredine 19.stoljeća, koliko je
bio u vlasništvu obitelji Janković, osmislili smo događanje kojim bi na različite načine vratili
duh ondašnjeg vremena. Kroz kostime, glazbu, predavanja i edukativne radionice pokušali
smo povijest ove obitelji i njihov povijesni doprinos ovom kraju približiti široj javnosti. 2023.
godine program je ponovno bio bogat, edukativan ali i zabavan, također su u njemu
sudjelovali i gosti iz mađarskog grada Czeprega. Svake godine se ova manifestacija širi i
poprima sve veće razmjere pa se nadamo kako će uskoro postati jedna od glavnih kulturno –
turističkih atrakcija Pakraca.
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RUJAN
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RUJAN
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LISTOPAD / STUDENI 
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PROSINAC 
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U Pakracu, 28. veljače 2024. 

Klasa: 612-01/24-01-1
Ur.broj: 2162-03/01-24-10
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Ravnateljica: 

Monika Lucić Fider, dipl.knjižničar


